                                   Izlet u Osijek

   Bilo je jutro. Sunce se smiješilo. Lagano je puhao vjetar. Učenici petih i šestih razreda Osnovne škole „Matija Gubec“ iz Jarmine krenuli su autobusom na izlet u Osijek. 

   S osmijehom na licu došli smo u Zoološki vrt Osijek. Prvo smo imali radionicu na kojoj smo naučili puno o životinjama i o samom zoološkom vrtu. Krenuli smo u razgledavanje. Vidjela sam lijenog lava, prelijepe bijele labudove, smiješne majmune, šarene papige, zebre, zmije, ribe sa predivnim šarama i bojažljive paunove. Nakon odmora u parku kompom smo prešli Dravu. Dalje smo nastavili pješice do muzeja pred kojim nas je čekao vodič. On nam je pričao o samom muzeju, objašnjavao izložene slike te veliku kartu Osijeka s označenim važnim dijelovima. Poslije tog muzeja otišli smo u Muzej školjaka. Divili smo se školjkama, morskim životinjama i biljkama koje smo tamo vidjeli. Nakon toga smo išli gledati smiješan i zanimljiv film. Nakon filma požurili smo u McDonald's gdje smo razgovarali i isprobavali slastice. 
    Putujući kući u autobusu smo razmjenjivali dojmove i pjevali. Bili smo zadovoljni jer smo proveli dan koji je bio zanimljiv, lijep, pun iznenađenja, pun novih otkrića, pun smijeha i čudesan.
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