Jarmina, 18. 4. 2012.

Dragi prijatelji, poštovane kolege i učenici,
Najprije Vam zahvaljujemo što smo slučajnim odabirom dobili čast pomoći pri predstavljanju Vašeg projekta o krajevima naše domovine. Nadamo se da će naša pomoć realizaciji Vašeg projekta dati zadovoljavajući doprinos kako biste što bolje i kreativnije, među ostalim bogatstvima Republike Hrvatske, prikazali i kulturna i tradicijska bogatstva našega kraja.

U paketu Vam šaljemo sve što smo stigli prikupiti u ne tako kratkom vremenskom roku. Tu se nalazi kalendar s fotografijama starih slavonskih običaja, recepti tradicijskih slavonskih jela, CD sa šokačkim pjesmama, za kušanje poznate slavonske delicije i još neki materijali koje smo pribavili. Nadamo se da ćete našom pomoći biti zadovoljni.

Kako bismo Vam poslali što više materijala za provođenje projekta „Europa – jedinstvo u različitosti“ te predstavili i svoj slavonski zavičaj, angažirali smo i nekoliko poznanika iz mjesta. S Vama sa zadovoljstvom surađuju:

Jasna Varga, ravnateljica
Jadranka Letinić, nastavnica likovnog

Branka Đukić, učiteljica

Snježana Mikulec, učiteljica
Marija Delaš

S nadom u moguću daljnju suradnju i sa zadovoljstvom srdačno Vas pozdravljaju djelatnici osnovne škole Matije Gupca iz Jarmine!

Ravnateljica Jasna Varga, dipl. uč.

