


Pravilnici o ostvarivanju prava na besplatne udžbenike
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta na svojim je internetskim stranicama objavilo pravilnike o uvjetima, postupku i načinu ostvarivanja prava na besplatne udžbenike hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji te vojnih i civilnih invalida rata.
Sve informacije možete pronaći na ovim poveznicama:
Pravilnik o uvjetima, postupku i načinu ostvarivanja prava na besplatne udžbenike hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
Pravilnik o uvjetima, postupku i načinu ostvarivanja prava na besplatne udžbenike vojnih i civilnih invalida rata
Stoga molimo obitelji u kojima djeca ostvaruju pravo na besplatne udžbenike (djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata te djeca ratnih vojnih invalida, mirnodopskih vojnih ili civilnih invalida rata) da pročitaju ove Pravilnike i krenu u prikupljanje potrebne dokumentacije. Ove obitelji će samostalno naručiti udžbenike i platiti ih, a nakon toga će, na temelju prikupljenih dokumenata, ostvariti pravo na povrat novca od nadležnog ministarstva.
S obzirom da obitelji koje ostvaruju gore navedena prava dobivaju vraćena sredstva i za likovne mape, prilikom narudžbe udžbenika naručuju i likovne mape.
 
Što se tiče obitelji koje primaju stalnu pomoć Centra za socijalnu skrb, sredinom srpnja bit će poznato imaju li te obitelj,  te u kojoj mjeri, pravo na besplatne udžbenike.
 

